



ROMÂNIA
JUDECĂTORIA TÂRGU NEAMȚ

B-dul Mihai Eminescu, bl. M11, sc. C, parter, Târgu Neamț, 615200
Tel. 0233-790844, Fax. 0233-790696, E-mail: jud-targuneamt@just.ro
http://portal.just.ro/321/SitePages/acasa_default.aspx?id_inst=321



10 Martie 2020

BIROUL DE INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE

COMUNICAT

În contextul răspândirii infecțiilor respiratorii cauzate de virusul gripal COVID-19, pentru diminuarea acestui risc, pentru a asigura sănătatea și securitatea în muncă a personalului Judecătoriei Tg.Neamț, sănătatea justițiabililor, dar și pentru buna desfășurare a activității de judecată, prin Decizia Președintelui Judecătoriei Tg.Neamț, emisă în data de 10 martie 2020, s-au dispus o serie de măsuri, unele dintre acestea vizând și publicul și avocații, pe care Biroul de Informare și Relații Publice este abilitat să le aducă la cunoștință publică.

În intervalul orar **8-8,30**, se va permite **prezența în sala de judecată**, în vederea consultării dosarelor, a unui număr de **5 avocați/consilieri juridici/părți**, sau reprezentanți ai acestora, concomitent, urmând ca pe măsură ce unul dintre aceștia părăsește sală să între încă un avocat/consilier juridic/parte, sau reprezentant a acesteia.

S-a recomandat completelor de judecată ca **strigarea cauzelor și implicit a justițiabililor prezenți pentru ședința de judecată să se facă în etape, pe loturi de 5 cauze**, astfel încât să se evite aglomerarea în sălile de judecată și să se asigure, în același timp, publicitatea ședințelor de judecată. S-a recomandat completelor de judecată, ca prin intermediul jandarmilor responsabili de sala de judecată, să se îngrijească ca în timpul ședinței de judecată, justițiabilii și avocații să păstreze între ei o distanță de cel puțin 1 m și 50 cm.

S-a dispus ca în **birourile de arhivă și registratură, accesul publicului să se facă pe rând, câte 3 persoane**, grefierii acestor compartimente și aprozii urmând a lua măsurile necesare pentru introducerea pe rând a persoanelor în încăperi dar și pentru păstrarea unei distanțe corespunzătoare între cei aflați la ușă, în așteptare.

S-a dispus ca **aprozii**, sub coordonarea directă a grefierului șef să ia măsurile necesare și să igienizeze, pentru dezinfectarea, birourilor, săli de ședință și holuri de acces de trei ori pe zi, o dată la începutul zilei de lucru programului, o dată în timpul ședinței de judecată și o dată la terminarea programului de activitate conform programului agreed în prealabil de completul de judecată, în cazul ședințelor de judecată prelungite. Dezinfectarea se va face cu produse dezinfectante pe bază de alcool și clor. Masa din camera de studiu a dosarelor va fi dezinfectată la fiecare 1 oră și jumătate.

Aceleași măsuri s-au dispus a fi luate și pentru compartimentele arhivă/registratură la terminarea programului de lucru cu publicul, personalul acestor compartimente urmând a fi

dotat în limita fondurilor necesare cu măști de protecție și produse de dezinfectare a mâinilor și suprafețelor.

Se recomandă ca părțile asistate de avocat să fie prezente în instanță, doar dacă consideră că este absolut necesară prezența lor.

S-a interzis accesul în incinta Judecătoriei Tg.Neamț a persoanelor cu privire la care autoritățile competente au dispus măsuri de carantină sau de autoizolare, până la expirarea acestor măsuri. S-a dispus ca persoanele aflate în situația de mai sus să înștiințeze instanța prin orice mijloc în scris, prin mijloacele de comunicare rapidă-fax, poștă electronică, curier, etc.

S-a interzis accesul în incinta Judecătoriei Tg.Neamț a persoanelor care au călătorit în zonele de risc, în ultimele două săptămâni sau care, deși nu au călătorit, suspectează că au intrat în contact în România cu persoane care au călătorit în respectivele zone precum și a celor care prezintă simptomatologia specifică infecției cu virusul gripal.

În acest sens, s-a dispus ca la intrarea justițiabililor în incinta Judecătoriei Tg.Neamț, să se pună la dispoziție chestionare, pe care le vor completa și prin care vor declara pe proprie răspundere, dacă au călătorit în zonele de risc, dacă au intrat în contact cu persoane suspecte și dacă prezintă simptomatologia specifică bolii-febră, tuse, dificultăți respiratorii, dureri musculare.

În situația în care, în urma completării chestionarului, va rezulta că o persoană se află în situația de mai sus, prin grija personalului jandarmeriei va fi anunțată de îndată conducerea instanței pentru luarea măsurilor legale și pentru înștiințarea completului de judecată. Chestionarele vor fi completate și de către avocați.

S-a recomandat justițiabililor și avocaților ca în holul de la intrare să păstreze o distanță de cel puțin 1 m și 50 cm unii față de ceilalți, astfel încât să fie evitat riscul unei eventuale infecții.

Cauzele în care au calitatea de părți (inculpați, contestatori, intimați, pârâți, etc.) persoane aflate în stare de deținere, într-unul dintre penitenciarele aflate în subordinea Administrație Naționale a Penitenciarelor, precum și a celor aflate în Centrul de Reținere și Arestare Preventivă din cadrul I.P.J. Neamț, cu excepția propunerilor de arestare preventivă, precum și a celorlalte cauze în care completul de judecată apreciază absolut necesară prezența în sala de ședință a persoanei, **se vor soluționa prin video conferință.**

S-a recomandat instituțiilor de mai sus, ca la instanță să fie aduse numai persoanele admise la triajul epidemiologic efectuat în acest sens de medicul penitenciarului.

Decizia menționată va fi aplicabilă începând cu data de 11 martie 2020.

Judecător delegat BIROUL DE INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE

Președinte instanță,
Luminița Monica Craiu

